
 
 

Procès-verbal 
Conseil d’établissement - 3e réunion 2024-2025 

 
 
 

 
Les membres du conseil d’établissement de l’école du Bon-Pasteur sont convoqués à une 
réunion qui aura lieu le mardi 28 janvier 2025 à 18h30 en présentiel dans le local de 
déjumelage au dernier étage. 
 
Secrétaire :  Kathia Robitaille 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

PROCÈS-VERBAL 
 
1. Accueil, quorum et mot de bienvenue ; 

 
- Madame Valérie nous souhaite la bienvenue. 

 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour ; 
 

- Madame Valérie nous fait la lecture de l’ordre du jour de la réunion. 
 

CÉ 13/2024-25 Proposé par : madame Kathia Robitaille 
Secondé par : madame Sandra Vallières 

 
3. Lecture et adoption du procès-verbal du 19 novembre 2024 ; 

 
- Aucune correction à apporter au compte-rendu. 
- Madame Annie nous fait quelques compléments d’information en lien avec la 

boutique en ligne des vêtements Royal à la suite des commandes déjà placées à ce 
jour.  Des frais d’hébergement de notre boutique de 300 $ environ pour deux mois 
nous sont facturés cette année contrairement aux années précédentes. 

- La demande de subvention de madame Jennifer a été soumise et nous sommes sans 
réponse à ce jour. 

- Le volleyball en parascolaire ne sera pas retenu pour notre école due au manque de 
participation des autres écoles. 

- Les règles sur la tenue vestimentaire à l’extérieur l’hiver ont toutes été présentées 
aux élèves par chacun des titulaires et seront envoyées aux parents. 

 
CÉ 14/2024-25 Proposé par : madame Sandra Vallières 

Secondé par : madame Sandra Paradis 
 

4. Intervention du public ; 
 

- Aucun point. 

PRÉSENCES : 
Boivin, Caroline X Membre de la communauté abs 
Carré, Isabelle abs Morasse, Katia abs 
Gauthier, Myriam X Paradis, Sandra X 
Julien, Annie abs Robitaille, Kathia X 
Lachance, Annie X Roy, Sophie abs 
Lépine, Marie-Josée abs Vallières, Sandra X 
Marcotte, Josée abs Veillette, Valérie X 



5. Rapport des membres ; 
 
5.1 OPP :   

 
-  Décoration de Noël : les membres sont venus décorer l’école pour Noël et les enfants 

sont tellement heureux quand ils découvrent leur école si bien décorée. 
- La distribution des chocolats chauds : nous aimerions nous procurer ou emprunter 

une cafetière gros format pour limiter les coûts. 
   

5.2 Enseignants :  
 

- Madame Isabelle Bhérer a pris officiellement sa retraite au 20 décembre dernier et 
madame Danielle Burns fait le pont présentement en attendant le retour de madame 
Kathleen.  Madame Geneviève Plante prendra la classe de préscolaire 4 ans jusqu’à 
la fin de l’année scolaire lorsque son remplacement de madame Kathleen sera 
terminé. 

 
5.3 Soutien et SDG :   

 
- Sondage pour semaine de relâche : les résultats du sondage ne sont pas favorables 

à l’ouverture du service de garde lors de la semaine de relâche.  Nous ne pourrons 
pas nous autofinancer avec les inscriptions reçues.  Lors des journées 
pédagogiques, nous avons l’obligation d’offrir le service de garde, mais lors de la 
semaine de relâche, nous ne sommes pas tenus de l’offrir, mais nous devons justifier 
les raisons. 

- Soutien : nous serons en mesure de conserver les services de madame Louane 
Julien au retour de madame Audrey et de son congé maternité. 

 
5.4 Comité de parents :  

 
-  Aucun point. 

 
6. Plan de contingence du service de garde ; 

 
- Madame Annie nous présente un plan de contingence du service de garde en 

contexte de pénurie de personnel.  Ce plan a été bâti afin d’avoir un outil pratique 
nous permettant de bien gérer le manque de personnel et les options possibles en 
cas de pénurie de personnel que ce soit en journée de beau temps ou de mauvais 
temps. 

 
7. Analyse budgétaire et budget du conseil d’établissement ; 

 
- Madame Annie nous présente l’analyse budgétaire de l’école pour 2023-2024 afin de 

bien voir les fonds restants qui seront reconduits pour 2024-2025. 
- Elle présente et explique les soldes pour chacune des mesures. 
- Le surplus du service de garde est expliqué par le fait que les absences du personnel 

en congé maladie n’ont pas été remplacées par du personnel autre que celui à 
l’interne donc ce sont des salaires non utilisés. 

 
8. Demandes pour les sorties et activités ; 

 
- La seule sortie ajoutée depuis la dernière rencontre est l’activité à la patinoire de 

madame Sandra Vallières qui a été approuvée par une demande courriel. 
- Le coût du voyage de fin d’année à Ottawa a été rajusté à 380 $ par enfant au lieu de 

399 $ par enfant à la suite du retrait d’une enseignante qui ne peut plus accompagner 
le groupe. 
 



9. Campagne de financement ; 
 

- La classe de madame Marie-Line propose la vente de produits fabriqués par les 
élèves au défi Ose Entreprendre. 
 

CÉ 15/2024-25 Proposé par : madame Caroline Boivin 
Secondé par : madame Sandra Paradis 

 
10. Consultation annuelle du Conseil d’établissement ;  

 
- Les membres du conseil d’établissement doivent se prononcer sur les critères que 

devrait avoir la direction d’école de notre établissement. 
 

11. Semaine des enseignants ; 
 

- La semaine des enseignants sera du 2 au 8 février 2025 cette année.  Madame Annie 
propose aux membres du conseil d’établissement la possibilité de contribuer, via le 
budget du conseil d’établissement, aux reconnaissances faites au personnel de 
l’école.  Les membres sont d’accord à contribuer via une carte-cadeau de 50 $ dans 
un établissement de la région, au choix du membre du personnel gagnant du tirage 
au sort. 

 
12. Organisation scolaire (orientation) ; 

 
- Les inscriptions du préscolaire 4 ans et 5 ans ont eu lieu la semaine dernière et selon 

les données, nous conserverions le même nombre de classes au préscolaire. 
 

13. Travaux majeurs de l’été ; 
 

- À partir du mois de mai 2025, les travaux débuteront pour l’ajout des deux classes 
dans l’ancienne bibliothèque.  Tout a été mis en place pour que le local soit libéré. La 
classe de 6e année sera dans le local du SDG libre. Les dîners seront dans les 
classes. 

 
14. Points d’information de la direction ; 

 
- Défi 2-4 km renaît cette année, mais dû aux coupes budgétaires exigées par le 

gouvernement provincial, nous ne pourrons nous déplacer en autobus pour y 
participer, mais l’activité aura lieu en ligne.  L’activité est prévue le 15 mai 2025. 

- Le Club optimiste a contacté madame Annie afin de lui offrir de participer au conseil 
d’administration de la semaine prochaine afin de s’impliquer auprès de notre école et 
de nos élèves.  Ils aimeraient s’impliquer dans les activités de l’école. 

 
15. Comité EHDAA ; 

 
- Aucun point. 

 
16. Affaires diverses : 
 

16.1   
16.2  
16.3  

 
17. Levée de la réunion à 20 h 42 

 
Proposé par : madame Myriam Gauthier 
Secondé par : madame Sandra Vallières 


